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 "МРАМОРНАЯ СКАЗКА КАРЕЛИИ"

	
	19-30  Сбор группы на ж/д вокзале

21-08 Отправление 2-х этажным  поедом №  018А  купейным вагоном в г. Петрозаводск с Ленинградского вокзала г. Москва.

	1-й день 
	07-50 Прибытие на ж/д вокзал Петрозаводска. Начало транспортно-экскурсионного обслуживания.
08-00 Завтрак в кафе города.

08-30  Встреча с гидом. Начало экскурсионной программы. 

08-30-11-50 Обзорная экскурсия по Петрозаводску. 

 Во время экскурсии вы увидите памятник Петру I, побываете в устье реки Лососинки, где Петром I был заложен пушечный завод, прогуляетесь по набережной Онежского озера, где познакомитесь со скульптурными композициями, подаренными Петрозаводску городами-побратимами, посетите Театральную площадь, Губернаторский сад. На обзорной экскурсии Вы увидите красивую набережную Онежского озера, где вас ждет «Дерево желаний» и другие авангардные скульптуры, подаренные городу городами-побратимами. Обязательно загляните в Губернаторский парк! А также посетите один из красивейших храмов в городе – Собор Александра Невского!

11-50 Посадка на метеор до о. Кижи. В пути 1 час 15 минут.

13-05 Прибытие на остров Кижи. Обзорная экскурсия по острову с гидом. 

14-00 Обед на острове на маршруте.

15-00 Интерактивная программа  в Музее Крестьянской Культуры Русского Севера.

Остров Кижи в Онежском озере - огромный музей традиционной крестьянской культуры русского севера. Это самая известная достопримечательность России после московского Кремля и питерского Эрмитажа.
Экспозиция Кижей состоит из памятников архитектуры, предметов быта и искусства, которые на протяжении последних трех столетий создавались в русских, карельских и вепсских деревнях различных районов Карелии, входивших в конце 19-го века в состав Олонецкой и Архангельской губерний. На острове также находится несколько жилых деревень, где многие дома также являются памятниками деревянного зодчества.
Жемчужиной Кижей является архитектурный ансамбль Кижского погоста, построенный на острове в 17-19 веках, а также древнейшая из сохранившихся деревянных церквей - церковь Воскрешения Лазаря, датируемая 14 веком.

Кижи - это не просто набор статичных экспонатов, так бы этому музею никогда не стать настолько популярным. Кижи - это живой остров. Фольклорная группа музея в сезон работает ежедневно, предлагая туристам прикоснуться к истокам, поучаствовать в народных праздниках и обрядах. Даже простая обзорная экскурсия в их исполнении превращается в потрясающе интересное действо.

17-05 Отправление скоростным метеором в Петрозаводск. В пути 1 час 15 минут.
18-10 Прибытие в Петрозаводск.

19-00 Размещение в гостинице 3 *** в 2-3х местных номерах с удобствами.

20-00 Ужин в гостинице.

21-00 Свободное время.

	2-й день 
	09-00 Завтрак  в гостинице.
10-00  Посещение уникальной частной галереи Татьяны Калининой "Дом куклы" - знакомство с удивительной авторской коллекцией Кижских домовых. Возможность приобрести оберег на память.
Экскурсия в Дом Куклы. Стремясь идти в ногу со временем, мы рискуем упустить шанс очутиться в сказке. Такую возможность сегодня нам предоставляет эта экспозиция. Приобретение ангелочков, чудиков, дивиков и многих других игрушек, сделанных своими руками карельскими мастерами. 
Экскурсия и мастер-класс по созданию карельского оберега.

12-00 Мастер-класс по приготовлению традиционных карельских пирожков – калиток. Умелая мастерица расскажет вам, как испечь это любимое всеми кушанье. Покажет, как приготовить ржаное тесто, начинку – из картофеля, приемы раскатывания и защипывания теста. Вы сможете сами поучаствовать в приготовлении и, конечно, отведать замечательные карельские калитки. Каждый участник мастер-класса получит в подарок открытку с рецептом
13-30 Обед  в кафе.
15-00-17-00 Посещение Национального Музея Карелии. 
Интерактивная программа в экспозиции «Северное порубежье». Во время программы у участников будет возможность «погрузиться» в эпоху раннего Средневековья, воссозданную при помощи популярного метода познания истории – реконструкции, попытаться стать «сородичем» или «соседом» племени летописной корелы XII–XIV вв., примерив детали одежды и военного снаряжения, изготовленные с максимальным соблюдением древних технологий.

17-00 Отправление комфортабельным автобусом в г. Сортавала (244 км)
21-00 Прибытие в г. Сортавала. Размещение в гостинице 3 *** в 2-3х местных номерах с удобствами.

21-00 Ужин в гостинице.

22-00 Свободное время.

	3-й день 
	09-00 Завтрак в гостинице 
09-30 Выезд с вещами из гостиницы. Освобождение номеров.
10-00 Вещи оставляем в камерах хранения на вокзале г. Сортавала за счет туристов.

10-40 Отправление Рускеальским экспрессом в Горный Парк "Рускеала" сидячим вагоном.

11-55 Прибытие в Горный парк.

13-00 Начало  пешеходной экскурсионной программы "Дорогами  горных мастеров" с гидом парка.

· Длительность 1 ч 15 мин
· Дистанция 1600 м.
· Без возрастных ограничений
Замечательно подходит для знакомства с парком. Гостей ждёт главная локация парка - мраморные склоны каньона. Пройдите в "Сухой штольне" и наглядно познакомьтесь с историей горного дела. На маршруте открыта мастерская по камнеобработке. Гости могут наблюдать за работой мастера и приобрести авторские сувениры в магазине "Город Мастеров".

14-30 Обед с традиционными карельскими блюдами в кафе "Русколка"

16-00 Музей " Обитель Ангелов".

Уникальный музей деревянной скульптуры "Обитель Ангелов" расположился на живописной территории Горного парка "Рускеала".В "Обители Ангелов" два мира:мир ангелов и мир людей.Ангелы выполнены в человеческий рост.Люди гораздо меньше и условнее. ... Уникальный музей деревянной скульптуры в горном парке Рускеала.
Посещение подземной горной реки возможно по факту наличия свободных мест строго за счет туристов.

17-20 Отправление Рускеальским экспрессом в Сортавала сидячим вагоном.

18-35 Прибытие в г. Сортавала.  Забор вещей из камеры хранения.

20-37 Отправление поездом № 160 в г. Москва плацкартным вагоном.

10-16 Прибытие в г. Москва на Ленинградский вокзал. До новых встреч, Друзья!


