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Мышкин – Углич- Мартыново

"ДОРОЖКАМИ СЕРОГО ЗВЕРЯ"
	1-й день
	07-00  Отправление автобусом из Одинцово. Путевая информация. (310 км) Путешествие возможно скоростным поездом "Ласточка" + 2000,00 к стоимости программы.
12-00 Прибытие в г. Мышкин.  Обед в кафе.

13-00 -15-00 Обзорная экскурсия.

В ходе пешеходной экскурсии по Мышкину вы пройдёте старинными Верхним и Нижним бульварами, полюбуетесь живописной панорамой Волги и Юхоти, прогуляетесь по остаткам булыжной мостовой XVIII века, увидите купеческие дома, соревнующиеся друг с другом богатством резных наличников. О недавней истории города напоминает площадь 60-летия Победы с трогательными, высеченными в камне письмами ушедших на фронт мышкинцев. А ещё здесь есть собственная «Красная площадь» и целых два главных храма – Успенский и Никольский соборы. 

– Старинная жизнь уездного города оживает перед вами на мельнице купца Чистова: здесь вы увидите мельничные механизмы и узнаете, как в старину мололи муку, в музее «Старая мельница» познакомитесь с «амбарными мышами» – непременными обитателями и добрыми хранителями мельницы – и посетите воссозданные купеческие лавки.
Хлеб – всему голова, но и без удобной обуви не обойтись. А самая ортопедически правильная, тёплая и экологически чистая русская обувь, конечно, валенки! Музей «Русские валенки» с выставкой «Сёстры и братья валенка» раскроет перед вами удивительно разнообразный мир этой замечательной обуви: станки для ручного валяния, старинные валенки XIX-XX веков и огромная коллекция «валеночного искусства».
Знакомство с натуральными материалами продолжается на этнографической экспозиции «Лён» с выставкой «Куколка – дружочек мой», где вы сможете проследить длинный путь льняного семечка к превращению в предмет гардероба.
А затем вы посетите Дом Ремёсел с действующей кузницей и гончарной мастерской. 

15-00  Дворец Мыши. 

Окунуться в атмосферу царской (мышиной) жизни приглашаем вас в туристический комплекс «Мышкины палаты» (Дворец Мыши): приём в тронном зале, праздничный мышиный хоровод, осмотр мышиных владений, кладовых мышиного царства, прогулка по мышиным тропам. Гостеприимные Царь с Царицей поведают, как тяжела корона, и научат, как уберечься от кошачьих напастей. В темноте царского зверинца вы увидите экзотических живых мышей (мышиный зоопарк).

17-00 Размещение в гостинице «Кошкин дом». 

20-00 Ужин в  ресторане «Мышеловка».

	2-й день
	09-00  Завтрак в ресторане «Мышеловка». 

10-00 Отправление в г. Углич.

11-00-12-30  Обзорная экскурсия по г. Углич. Посещение Кремля.

Старинный Углич богат на достопримечательности. ... Экскурсия по Кремлю. Сердце Углича – величественный Кремль, его душа – торжественный Спасо-Преображенский собор с аккуратными изумрудными главками и церковь Димитрия-на-Крови, завораживающая своим тревожным багряным фасадом. Экскурсия в Церковь царевича Димитрия «на крови» ХVII в. Церковь царевича Димитрия «на крови» (1692) воздвигнута на месте гибели малолетнего сына Ивана Грозного. Исторический раздел посвящен «угличским событиям» в канун Смуты.

 12-30-13-30 Переезд в деревню Мартыново. 
13-30-16-00 Экскурсионная программа с обедом

Здесь живет особая этническая группа – кацкари (от названия реки Кадка). Кацкари сохранили не только уникальную культуру, истоки которой уходят в XVI век, но и особый диалект, понять который без кацкарского словарика под рукой будет непросто. 

– Посещение Музея кацкарей (крестьянская изба конца ХIХ в.). Вы окунётесь в жизнь и быт крестьян ХIХ-ХХ вв., познакомитесь с обычаями, мифами и фольклором удивительного народа – жителей Кацкой волости Мышкинского уезда. На деревенском подворье обитают домашние животные. Животные очень дружелюбны и общительны, с охотой берут хлеб из рук и фотографируются. Коменничанья «Дарома, да не больнё» – театрально-развлекательная программа на кацком диалекте. 

14-00  Обед из русской печи: щи, томлёная картошка с тушёной курицей, солёные огурцы, капустный салат, пирожок, чай, молоко топлёное. 

16-30  Отправление в Москву. 

21- 30-22-00  Ориентировочное время прибытия в Одинцово.

Время прибытия в Одинцово может меняться  в связи с погодными и дорожными условиями.

До новых встреч, Друзья!


