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БЕЛОРУССКАЯ МОЗАИКА
Программа экскурсионно-познавательной поездки в г.Брест и г.Минск, республика Беларусь
 в форме "Живых Уроков"  3 дня \2 ночи

	1-й день
Автобус на 50 мест
10-00-23-00
Гид 10-00-23-00
	22-12 Встреча с группой на Белорусском вокзале. Отправление в г. Брест плацкартным вагоном поездом № 007.

10-15 Прибытие в Брест. Начало транспортно -экскурсионного обслуживания. Путевая информация от гида.

Брестский железнодорожный вокзал (внешний осмотр)
Брестский железнодорожный вокзал является действующим музеем мрамора под открытым небом, входит в число памятников архитектуры Республики Беларусь.
Железнодорожный вокзал Бреста – один из старейших в Беларуси, его открытие состоялось 28 мая 1886 года в присутствии царской семьи во главе с Александром III. Уникальное сооружение здания вокзала гармонично вписывается в стиль современного города и является своеобразными воротами страны в Европу.

10-30-11-30 Завтрак в кафе.

12-00-13-00 Площадь Свободы в г. Брест
Площадь Свободы и прилегающие к ней улицы – это старый центр Бреста, застройки первой половины ХХ века. Каждый метр земли стоил в центре дорого и поэтому дома стоят плотно друг к другу, отличаясь элементами архитектурного декора (модерн, готика, классицизм, одним словом – эклектика). Свое современное название площадь получила в 1939 г. Прежние ее названия - Думская площадь, Ратушная площадь, площадь Пилсудского, Маршалплац. О насыщенной истории формирования площади Вы узнаете во время экскурсии.

13-00-14-00 Брестская крепость-герой
В ходе экскурсии перед Вами откроются страницы истории страшных дней начала войны, когда на рассвете 22 июня 1941 года гарнизон Брестской крепости первым принял на себя удары немецко-фашистских захватчиков и более месяца держал оборону в полном окружении. Уже на входе Вас встретит пронзительный голос Ю.Левитана с правительственным сообщением о нападении на Советский Союз войск немецко-фашистской Германии и песня А.Александрова «Священная война», ставшая гимном тех лет. 8 мая 1965 года крепости присвоено звание «крепость-герой».

14-00-15-00 Музей обороны Брестской крепости
Музей обороны Брестской крепости - музей, экспозиция которого отражает не только военные действия 1941 года на территории крепости, но и историю ее строительства, а также крупнейшие сражения Великой отечественной войны и освобождение Беларуси от немецко-фашистских захватчиков. Музей обороны был открыт в 1956 году, с тех пор его площадь и экспозиция расширились в 2,5 раза, здесь представлены предметы из раскопок, произведения искусства, военные документы, фотографии. Наибольшую ценность среди всех предметов экспозиции имеют записи С.С. Смирнова с воспоминаниями участников обороны Брестской крепости.

15-30-16-30 Обед в кафе.

16-30-17-30 Исторический центр Брест
Исторический центр Бреста относится к историко-культурному наследию Республики Беларусь и внесён в государственный список ценностей, который включает более 250 объектов города. В годы советской власти древний могущественный город Брест с его богатейшим культурным наследием был разрушен, а на его месте построена крепость. Поэтому сегодня исторический центр города представляет собой преимущественно бывшие жилые и административные здания - особняки, училища и гимназии, больницы и банки, которые относятся ко второй половине XIX - началу XX века.

17-30-22-30 Переезд в Минск. 350 км.

22-30 Прибытие в Минск. Размещение в гостинице 3 *** в 2-3-х местных номерах с удобствами в номере.

Свободное время.



	2-й день
Автобус на 50 мест
09-00-22-30
Гид
08-00-19-00

	08-00 Завтрак в ресторане гостиницы.

09-00  Начало транспортно -экскурсионного обслуживания. Путевая информация от гида.

10-00-11-00 Посещение Кургана Славы.

12-00 Прибытие в Хатынь. Обед в кафе.

13-00-14-30 Экскурсия по Хатыни с Музейным комплексом.
22 марта 1943 года деревня Хатынь была уничтожена, все население сожжено заживо… И ещё сотни белорусских деревень были уничтожены немецко-фашистскими захватчиками во время Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. В память о погибших, в знак признания огромного вклада белорусского народа в победу над немецким врагом 5 июля 1969 года в Логойском районе был открыт мемориальный комплекс «Хатынь». Авторы проекта – Ю. Градов, Л. Левин, В. Занкович и скульптор народный художник БССР  С. Селиханов. «Непокоренный человек» – это Иосиф Каминский, свидетель трагедии 56-летний деревенский кузнец, держащий на руках своего смертельно раненого сына… Всего их выжило трое – ещё двое детей  семилетний Виктор Желобкович и двенадцатилетний Антон Барановский.
«Хатынь» – символ страданий и мужества, не оставляет равнодушным никого, кто посетил этот мемориал.

14-30-15-30 Переезд в Березинский Заповедник.

15-30-17-30 Экскурсия по Заповеднику.
Экскурсия по Лесному зоопарку и Музей  Славянских Мифов и Суеверий
На краю соснового бора на месте прежних вольер на площади около 12 га в 2011 году был открыт просторный современный лесной зоопарк, где содержатся характерные обитатели нашего заповедного леса. Первым обитателем вольер, которого видит посетитель, является медведица Умка. Она была найдена маленьким медвежонком в придорожной полосе Лепельского лесхоза в 2012 году. В просторном загоне живет гигант наших лесов – зубр европейский. Он часто подходит к людям, чтобы полакомиться хлебом или сочными овощами. По соседству в больших загонах поселились небольшая семья оленей, а также пара лосей Ясь и Янина, привезенных сюда из Могилевского зоосада в 2011 г. А в 2014 году у них появился первенец — лосенок Ялинка. Косули, кабаны и енотовидные собаки также регулярно приносят приплод. Здесь же можно понаблюдать и за хищниками — хитрыми лисами, волками. В конце 2012 года в Лесном зоопарке появилась рысь европейская. Самка по кличке Рыся возрастом 16 лет была нам передана государственным культурно-просветительским учреждением «Минский зоопарк». Новый вольер оказался значительно больше предыдущего, и теперь редкий зверь радует посетителей заповедника своей густой, пушистой шерстью и грациозной внешностью. В отдельной хорошо обустроенной широкой и высокой клетке живет забавная белка. В лесном зоопарке нашлось место и для пернатых обитателей заповедника — хищных птиц, аиста и пруд для лебедя. На территории лесного зоопарка для туристов оборудованы места отдыха – беседки, скамейки. Рядом с территорией расположена автостоянка, большая крытая беседка и детская игровая площадка.
17-30-18-00  Ужин в ресторане "Сергуч"

18-00-20-00 Переезд в Минск.

20-00-22-00 Посещение ТЦ Дана Молл.

23-00 Прибытие в гостиницу. Отдых.


***************************************************************************
Или
Переезд в Мир (110 км.)
Замки Мира и Несвижа – это «лучшие цветки средневековья». Экскурсия в эти старинные города предоставляет каждому туристу уникальную возможность будто на машине времени перенестись в далёкий и загадочный 16 век. Оба объекта внесены ЮНЕСКО в Список всемирного культурного наследия.
Экскурсия по Мирскому замку
Мирский замок – великолепный памятник архитектуры первых лет шестнадцатого столетия, вознесённый над небольшим озером и окружённый валом и рвом. Рядом находится Часовня-усыпальница последних владельцев замка – рода Святополк-Мирских. Иисус Христос с мозаичного полотна часовни, подобно Джаконде да Винчи, всегда смотрит на вас, куда бы вы ни повернули. На площади бывшего местечкового рынка гармонично соседствуют католический Костёл Св. Николая (16 век), православная Троицкая церковь (16 век) и еврейская синагога, увы, не сохранилась деревянная мечеть. Эта пестрота религиозного и национального состава рождает особый уклад жизни городка. Прикоснуться к истории Мира вы сможете в усадьбе-музее «Мирский посад».

Обед в кафе города.
Переезд в Несвиж (30 км.)
Экскурсия по Несвижскому замку
После Мира вас ждёт знакомство с Несвижем – ординацией Радзивиллов. Через Слуцкую Браму (городские ворота) вы выйдите к ансамблю Ратуши с торговыми рядами (застройка 16 века). Далее мимо типографии имени С. Будного и памятнику просветителю пройдёте к иезуитскому Фарному костёлу Наисвятейшего Божиего Тела (16 век) – родовая усыпальница рода Радзивилов. Всем своим видом костёл раскрывает своё предназначение – служить домом Бога, преддверием Царства Небесного. Об этом говорит всё: от надписи над входом – до внутренней полихромной живописи, сплошным ковром покрывающей потолки и стены храма, создавая эффект трёхмерности и объёмности изображения. Под зданием костёла идут подземелья и склепы со сводами. Там в волшебном полумраке при могильной тишине покоятся тела 72 представителей рода Радзивиллов в богатых гробницах, которые опущены в дубовые гробы. Именно здесь вы узнаете, почему лишь одна из представительниц рода захоронена в Вильно, и историю «кахання стагоддзя». Пройдя мимо башни Замковых ворот и по величественному старому парку, вы попадёте в средневековый феодальный замок, который после ряда перестроек превратился в дворцово-замковый ансамбль. Во время экскурсии по замку вам поведают о чудачествах Пане Коханку, приоткроют завесу тайны призрака Чёрной дамы и секретов радзивилловской сокровищницы. Несвижский замок сейчас активно восстанавливается, обретая былую стать и могущество.
Окончание программы, возвращение в Минск.


	3-й день
Автобус на 50 мест
10-00-15-00
Гид 09-00-11-00
	08-00 Завтрак в гостинице.  

09-00 Выезд с вещами. 

09-00-11-00  Обзорная автобусная экскурсия по г. Минск. Площадь Свободы. Площадь Независимости. Костелы. Ратуша. Библиотека.

11-30-13-30 Музей Национальной Библиотеки Белоруссии.
Узнайте «Тайну алмаза знаний» с новой экскурсией в Национальной библиотеки Беларуси!
У экскурсантов впервые появилась уникальная возможность посетить фондохранилище, которое было ранее недоступно для посторонних глаз.
Во время экскурсии «Тайны алмаза знаний» гости примут участие в захватывающем путешествии в самое сердце Национальной библиотеки и окажутся на одном из многочисленных этажей фондохранилища. Экскурсанты узнают, каким образом устроено фондохранилище и воочию увидят «путь книги» от заказа до получения ее читателем.
Посещение смотровой площадки.

14-00-14-30 Обед в кафе "Васильки". Дана Молл.

14-30-15-00 Трансфер на вокзал.

16-00 Отправление скоростным поездом № 718 "Ласточка" в Москву сидячим вагоном места эконом класса.

22-58 Прибытие в Москву на Белорусский вокзал.

До новых встреч, Друзья!



На группу 30 школьников + 4 взрослых бесплатно:

Стоимость программы на 1 туриста -школьника  составляет 35 500,00 (Тридцать пять тысяч пятьсот) рублей 00 копеек.

Стоимость программы на 1 туриста 18+  составляет 43 500,00 (Сорок три тысячи пятьсот) рублей 00 копеек.

На группу 15 школьников + 2 взрослых бесплатно:

Стоимость программы на 1 туриста -школьника  составляет 41 500,00 (Сорок одна тысяча пятьсот) рублей 00 копеек.

Стоимость программы на 1 туриста 18+  составляет 49 500,00 (Сорок  девять тысяч пятьсот) рублей 00 копеек.


В стоимость входит:
· Проживание в гостинице 3 ***  в 2-3-х местных номерах с удобствами в номере;
· Вся экскурсионная программа со всеми входными билетами в музейные комплексы;
· Питание по программе ;
· Транспортно-экскурсионное  автобусное обслуживание на маршруте;
· Проезд  плацкартным вагоном Москва -Брест и  скоростным поездом Ласточка сидячим вагоном эконом класса  и все сборы по маршруту Москва  -Минск.
Дополнительно оплачиваются:
1. Личные траты;
2. Штрафы;
3. Питание в поезде;
4. Питьевая вода.
Не допускаются к поездке туристы с признаками ОРВИ

Документы в поездку, без которых невозможна посадка в поезд и действуют 100% штрафы:
 1. Оригинал паспорта или свидетельства о рождении РФ, если туристу менее 14 лет;
2. Справка со школы, что ребенок является учащимся и справка об отсутствии инфекций;
3. Согласие установленного образца;
4. Медицинский полис.

Туроператор оставляет за собой право изменить программу пребывания на маршруте, при этом  не изменяя качество и количество оказываемых услуг
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